304 Электрический момент диполя pе=1,6*10-10Кл*м. Плечо диполя l=4 см.  На расстоянии h=21 см от положительного заряда диполя, отсчитываемом в перпендикулярном к оси направлении, находится заряд q1. Какова величина этого заряда, если в точке С, находящейся на расстоянии 21 см от центра диполя и на расстоянии l от заряда q1, напряженность электрического поля равна 0? 

344. Конденсаторы, емкости которых С1=5 мкФ и С2=8 мкФ были первоначально соединены параллельно и заряжены до разности потенциалов U0=200В. Затем rонденсаторы разъединили и второй конденсатор соединили с незаряженным конденсатором емкостью С3=12мкФ. Какое количество тепла выделилось при этом соединении?
324,  Диполь с электрическим моментом свободно установили в однороднос электростатическом поле напряженностью 150 кв/м  Вычислить работу, необходимую, чтобы повернуть диполь на 90 градусов
354.  Простая замкнутая цепь состоит из внешнего сопротивления R1=10 Ом, R2=20 Ом и батареи из 2-х последовательно соединенных элементов. Значения эдс и внутреннего сопротивления элементов такие: Е1=6В   Е2=10В  Найти электростатическую разность потенциалов на участке, включающем   ЭДС2 и сопротивление R2
364. за промежуток времени от t1=0с до t2=2c по цепи прошел заряд q=8 Кл. Мощность, выделяемая во внешней цепи изменяется со временем по закону P=P0*cos2(ωt), где P0=3В, ω=π/4.  Найти сопротивление внешней цепи.
